



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (LVIII сесія VI скликання)

25.03.2015

м. Кривий Ріг

№3497

Про внесення змін до рішення міської ради від 18.12.2002 №396 та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для подальшого надання її в постійне користування для розміщення гуртожитку на вул. Світлогірській, 78

Розглянувши звернення публічного акціонерного товариства "Криворізький залізорудний комбінат", що є правонаступником відкритого акціонерного товариства "Криворізький залізорудний комбінат", щодо припинення права постійного користування земельною ділянкою на вул. Світлогірській, 78 у Саксаганському районі; урахувавши рішення міської ради від 18.12.2002 №396 "Про затвердження матеріалів щодо визначення фактичних меж та підтвердження права постійного користування земельними ділянками ВАТ "Криворізький залізорудний комбінат", 27.11.2013 №2314 "Про надання згоди на безоплатне прийняття гуртожитку на вул. Світлогірській, 78 з інженерними мережами від публічного акціонерного товариства "Криворізький залізорудний комбінат" до комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу", наказ управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради від 04.12.2014 №114 "Про прийняття на балансовий облік управління гуртожитку на вул. Світлогірській, 78", зі змінами, акт приймання-передачі (внутрішнього переміщення) основних засобів, затверджений 04.12.2014 головою правління публічного акціонерного товариства "Кривбасзалізорудком"; відповідно до стст. 12, 92, 120, 123 Земельного кодексу України; керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення міської ради від 18.12.2002 №396 "Про затвердження матеріалів щодо визначення фактичних меж та підтвердження

права постійного користування земельними ділянками ВАТ "Криворізький залізорудний комбінат", а саме: виключити з додатка пункт 7.

2. Надати управлінню благоустрою та житлової політики виконкому міської ради дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки житлової та громадської забудови площею 0,3700 га, що затверджена рішенням міської ради від 18.12.2002 №396, для подальшого надання її в постійне користування для розміщення гуртожитку на вул. Світлогірській, 78 у Саксаганському районі.

3. Управлінню благоустрою та житлової політики виконкому міської ради (Катриченко О.В.) у разі виявлення в процесі робіт із землеустрою невідповідностей фактичного землекористування плану земельної ділянки, межі якої встановлено в натурі, звернутися до міської ради за отриманням дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, що фактично використовується.

4. Направити рішення Криворізькій центральній об'єднаній державній податковій інспекції Головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області для контролю за повним і своєчасним стягненням до міського бюджету плати за користування земельною ділянкою.

5. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської області унести відповідні зміни до земельно-облікової документації.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Ю.Вілкул

Згідно з оригіналом, який знаходиться
у справі виконкому міськради
Начальник відділу

О.Мешкова
25.03.2015